
 

 

Tisková zpráva č. 3/2016 

Giving Tuesday – svátek dárcovství  

 

Myšlenka Giving Tuesday vznikla v Americe roku 2012, jejím autorem je Henry Timms, 

výkonný ředitel kulturní a komunitní instituce 92nd Street Y v New Yorku. Hned v první roce 

dokázalo Giving Tuesday oslovit více než 2500 organizací a lidí napříč USA. Přidali se také 

velcí hráči jako Google, PayPal, Microsoft, Snapchat nebo H&M. Myšlenku podpořil i Bill 

Gates a Barack Obama. Za uplynulých 5 let se počet zapojených zemí zvýšil na loňských 71, 

partnerů bylo přes 45 000 a jednotlivců nepočítaně. Výše darů vzrostla na 116,7 milionů 

dolarů. 

Letos se poprvé podařilo prostřednictvím Asociace společenské odpovědnosti uvést 

mezinárodní svátek dárcovství, tzv. Giving Tuesday, také do České republiky.  

V úterý 29. listopadu se mohou firmy, neziskové organizace, školy, rodiny či jednotlivci 

připojit k této dobrovolné dobročinné aktivitě a darovat svou podporu, čas nebo finanční 

částku potřebným. Myšlenka Giving Tuesday se od svého počátku šíří především na 

sociálních sítích a obecně online prostřednictvím převážně mladých lidí.  

Smyslem celého hnutí je přínos neziskovým organizacím a nadacím v podobě nových dárců, a 

veřejnost se tak může dozvědět více o dobročinných aktivitách ve svém okolí. 

Neslyšící s nadějí se rozhodli do této akce také zapojit a k Mezinárodnímu dni zdravotně 

postižených uspořádají Tenisový Cup memoriál Adolfa Nebřenského. K přátelskému turnaji 

byli pozvány tenisové školy v Praze a členové Českého tenisového svazu. Zaplacením 

vstupního poplatku a svou účastí na zápasech mohou hráči přispět na projekty neziskové 

organizace Neslyšící s nadějí. Turnaj se bude konat 3. prosince 2016 ve Sportovním centru 



Hostivař, ulice Bruslařská, Praha 10. Neslyšící s nadějí tak umožní organizacím a jednotlivcům 

se zapojit do aktivit Giving Tuesday konkrétním způsobem.  

Více o aktivitách Giving Tuesday: 

http://giving-tuesday.cz 
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